

# 奉獻不言苦 追求無止境

## ——記濟陽區優秀共產黨員張貴華

張貴華,男,中共黨員,山東省濟北中學政教處主任。主管學校德育、安全、消防、公寓、教學樓、校園衛生物業管理,同時在教學第一線,任體育與健康學科教學工作。

1999年7月,張貴華畢業於山東師範大學體育系,2000年到濟北中學從事體育教學、教練工作。自擔任體育備課組長以來,他潛心鑽研,扎實工作,當年便榮獲優質教案評比全市第一名的好成績。後來,他又帶領高中隊參加濟南市田徑運動會,連續六年獲濟南市高中組團體總分第一名。任教期間,他先後帶出張寧、李偉、劉叶等國家一級運動員,馬湘江、盧彬、魏家寶、楊海峰、駱于柯、孫建輝、王亮、孟玉、陳偉新、路毅、徐本祿等國家二級運動員。2010年,通過競爭上崗,張貴華被學校聘為藝體部主任,主要從事體育教學、訓練工作。在此期間,他積極組織濟陽縣中小學運動會,並將此項運動連續開展七年。

作為學校第二黨支部書記,張貴華政治站位高,自律、慎獨、團結同志,具有堅實的群眾基礎。工作中,他處處發揮先鋒模範作用,在繁重的工作中任勞任怨,勇於擔當,面對困難從不推脫。張貴華一直堅信,只有辛勤的付出才可以勝任自己的工作,生命不息,工作不止。

安全工作是學校的頭等大事,安全責任重於泰山,自從分管安全工作以來,張貴華感覺肩上的擔子更重了。為落實好門衛管理制度,面對學生走讀生較多、閑雜人員複雜等情況,他制定了門衛管理制度,落實好校外人員入校登記和驗證工作,禁止無關人員和校外機動車入內,禁止將非教學用易燃易爆物品、有毒物品、管



制器具等危險物品帶入校園。同時,制定了校園每天6次的巡查制度和夜班的定時巡夜制度,確保校園安全。為確保校園安全,給同學們提供良好的學習環境,他還組織了每周一全面安全巡查,包括安全校園檢查、安全教學樓檢查、安全公寓檢查和安全餐廳檢查,同時定期檢查消防設施的使用情況和安檢工作,為全校師生的安全提供有力保障。

2018年12月,孩子連續發高燒不退,家人心急如焚,可正忙於工作的張貴華,沒有回家陪伴妻子和孩子,而是繼續堅守在自己

的工作崗位上;今年6月,恰逢高考,家中老人忽然因病住院,急需親人照顧,張貴華為了考試安檢工作,仍舊堅持工作,只在晚上

工作結束後才匆匆趕往醫院。那段时间,他白天忙工作,晚上去醫院照顧老人,學校醫院兩頭跑,後來因過度疲勞累倒了,需要住院進行治療,但他卻從沒有抱怨過一句。他這種舍小家顧大家、甘於奉獻、愛崗敬業的精神,受到學校領導和群眾的一致好評,起到了我區優秀共產黨員的模範帶頭作用,也體現出了我區優秀共產黨員的精神風貌。

光陰荏苒,轉眼間張貴華已在人民教師的崗位上度過了近二十載春秋。這么多年來,他始終堅定奉獻教育理念,以莘莘學子為事業基石,以黨員標準時刻嚴格要求自己,在自己的工作崗位上踐行著一名普通黨員教師對教育事業的忠誠。他的先進事跡被多次報道,並先後被評為山東省優秀教師、山東省骨幹教師、山東省“德耀齊魯”道德公民、體育道德先進個人、濟陽區優秀共產黨員等榮譽稱號。

“春蠶到死絲方盡,蠟炬成灰淚始干”,是張貴華作為一名共產黨員對生命價值的追求。作為一名在基層教育戰線上工作的共產黨員,他將繼續加強學習,嚴於律己,時刻牢記黨的宗旨,堅持不懈努力,提高業務水平,為我區教育事業的發展貢獻自己的力量!

**“堅持實干、反對虛功”**  
**主題活動優秀共產黨員風采**  
主辦單位:濟陽區委區直機關工委

## 區蔬菜技術服務中心發布台風“利奇馬” 災後蔬菜生產管理技術指導意見

台風“利奇馬”帶來的大風、降雨等惡劣天氣,對我區蔬菜生產帶來一定影響,如積水、死苗及棚室受損等。為減輕大棚損失,保證大棚安全,使蔬菜儘快恢復正常生長,根據濟南市農業農村局、市蔬菜技術推廣服務中心專家建議,特制定台風“利奇馬”災後蔬菜生產管理指導性意見。

### 一、大雨造成積水時間不長又排完水的棚室

這類棚室,浸泡時間不太長,約2小時至2天以內,通常排水過後植株還可正常生長。

1. 如果棚室中積水過多,浸泡時間不太長(2小時至2天以內),蔬菜苗子因根系長時間的雨水浸泡而出現沓根的情況,建議排水過後及時沖施一遍清水(不帶任何肥料),為根系提供充足的氧氣,減少根系的腐爛發熱及死棵現象,即“澆澆園”。未鋪設地膜的地塊進行划耩,以利于土壤散墒及疏松土壤,划耩後可再沖一次水(或帶少量肥料)。以後的管理中則要正常管理,沖施肥料。

2. 排水過後,土壤中病菌較多,土壤通透性較差,為防止植株在後面的生長過程

中出現死棵現象,也可選用防治根腐病及枯萎病或軟腐病的藥劑進行灌根或沖施。

3. 如果蔬菜植株及葉片上面有較多的泥水,會影響植株進行光合作用,建議沖清水後,可用噴霧器進行清洗,覆蓋較多的葉片可多次連續沖洗葉片。

蔬菜棚室在以後的管理中還有可能會遇到雨水進入棚內或地下水位過高導致棚內返水的情況,此項措施可以減少雨水等浸泡造成的損失。

### 二、棚室浸泡時間過長導致苗子出現死棵後的棚室

如果棚室出現苗子沓根或根系生長不良(毛根細少,根系變黃變爛)或死棵現象,或植株出現葉片失水萎焉現象,建議換苗重栽。此類植株即使還存活,但生長後期可能會出現植株死棵、病害或開花結果不良的情況,影響後期的預防。

1. 苗子定植前,建議將大棚土壤進行深翻或晾曬,重新定植的植株需要泡盆或定植後灌根,可選擇銅制劑或殺菌靈或甲霜靈等藥劑進行病害的預防。

2. 無土栽培的地塊在換苗前沖施兩遍清水清洗基質,水泡後綠苔重,且棚室

內散發著泥濘的惡臭味道的,需要將基質進行重新消毒(高溫晾曬或藥劑處理為宜)。

### 三、土壤肥料施用

1. 已經定植後的大棚土壤經過兩次或多次雨水浸泡後,會出現肥料隨水流失的情況,土壤肥力可能會降低,為避免出現植株脫肥情況,建議少量多次施用肥料,並增加生物菌以活化土壤,同時輔以葉面追肥,保證蔬菜正常生長所需的各種營養。

2. 施用底肥後準備定植的大棚,土壤經過大雨浸泡後,土壤肥力不足,為保證後期植株的正常生長,建議重新施用底肥,增加有機肥的施用量,多補充生物菌,並深翻一下土壤,以保證蔬菜的正常生長。

### 四、大棚要避免出現坍塌現象

1. 部分地塊即使土壤中無積水,也要注意棚前棚後水溝內是否有積水,要注意及時排水,同時要注意避免大棚牆體受到損傷。因前段時間棚內泡水過長,而在後期棚外水溝內積水較多,後牆易在內外作用的夾擊下出現毀損或坍塌。建議做好棚內及棚外排水設施,促進大棚牆體早日晾

干,後牆上的防雨設施可先揭開一部分,利于後牆的晾曬。棚損毀不重的棚室可在棚內牆體干燥後再適當加固,避免出現牆體坍塌。

2. 從土壤中往返水的大棚,建議繼續採用水泵等往外抽水,避免牆體因在水中浸泡時間過長而出現坍塌等情況。

3. 棚體已經出現坍塌情況的,根據當地具體情況重新規劃,考慮棚室重建。

進水較重的棚區,等棚區水位下降後或棚中不再積水時再根據具體情況選擇合理的措施進行管理。

特別提醒:農戶們在雨水排盡後進行各項農事操作(蔬菜管理、固定棚架、查看棚室等)時,儘可能不要一人在棚內勞作,建議結伴而行,並注意觀察大棚牆體受損情況,避免出現人身傷害。

大雨過後,如果問題已經出現,建議各位農戶根據自己大棚出現的情況積極應對,選擇適宜自己蔬菜大棚的管理措施。

農戶朋友在蔬菜生產及抗災自救過程中,如果遇到技術難題,請及時撥打技術指導熱線84213910,或者關注“濟陽蔬菜”微信公眾號,與專業技術人員聯繫。

## 關於開展互聯網企業推薦 動漫、視頻作品的通知

為進一步加強和推進互聯網企業黨建工作,引導和督促互聯網企業學法、懂法、守法、用法,現面向非公互聯網企業黨組織和黨員開展“知法懂法 依法辦網”動漫、視頻征集,參加由中央網信辦網絡社會工作局主辦的“知法懂法 依法辦網”動漫、視頻征集活動。

作品要求:1. 動漫(動畫、漫畫等)、視頻(微电影、短視頻等)作品,要緊扣“知法懂法 依法辦網”主題,內容鮮活生動,表達網言網語,體現企業特色,貼近黨員需要。2. 創作角度包括但不限於宣講法律知識、抵制違法行為、依法合規經營、維護網絡安全,不能做成企業宣傳片、總結匯報片、活動記錄片。作品須擁有完整版權,堅持自主原創,不得一稿多投。3. 漫畫作品不超過9張圖片,每張不超過10M,像素尺寸1920\*1080,格式為JPG;動畫、微电影、短視頻作品時長5分鐘以內,畫面比例16:9,像素尺寸1920\*1080,幀速率25幀/秒,格式為MP4或MOV,大小限200M以內。

9月20日前將動漫、視頻作品匯總發送至郵箱jyqwx@jns.shandong.cn。聯系人:楊文霞 84232862。

區委宣傳部  
2019年8月13日

## 關於推薦中國好網民優秀故事 及作品的通知

各鎮(街道)、區直各部門:

根據《關於開展中國好網民優秀故事及作品征集展示活動的通知》(網發[2019]448號)文件精神,由中央網信辦主辦、中國網和中國青年網承辦的“中國好網民優秀故事及作品征集展示活動”將於近期啟動,現面向全區征集2018年1月以來涌现出的好網民優秀故事及作品,征集2019年度開展的中國好網民主題活動情況。

內容要求:(1)推薦作品可為圖片、視頻(微电影、直播、視頻短片、動畫短片、紀實視頻、訪談等)、音樂、故事等多種形式。內容需圍繞慶祝新中國成立70周年主線,緊扣新時代中國好網民意識,體現廣大網民致力於網絡社會治理、網絡文化建設、捍衛網絡安全、淨化網絡生態等主題。(2)推薦活動須為2019年度組織開展的中國好網民主題活動。(3)推薦話題須為帶有#好網民#主題詞的新浪微博、今日頭條話題。(4)作品嚴禁剽竊、抄襲。

請各單位可於8月20日之前,填寫中國好網民優秀故事及作品征集展示推薦表(見附件),將推薦表和作品發送至郵箱jyqwx@jns.shandong.cn。聯系人:楊文霞 84232862。附件:中國好網民優秀故事及作品征集展示推薦表

區委宣傳部  
2019年8月13日

### 統計局

## 聯合雅居園社區開展紅色教育

本報訊 為傳承紅色基因,繼承革命傳統,近日,雅居園社區共建共聯單位區統計局聯合雅居園社區部分黨員赴濟南大峰山党性教育基地開展紅色教育。

在大峰山革命根據地紀念館,大家認真聆聽講解,仔細觀看歷史圖片、資料,重溫革命歷史。在參觀過程中,全體黨員通過一張張圖片,對革命先烈在艱苦環境中作戰、生產的場面和黨史事實進行深入學習,接受了一次深刻的革命傳統教育。活動最後,全體黨員來到初心廣場,面對莊嚴的黨旗,重溫入黨誓詞,表達了堅守初心、忠誠於黨、立足崗位、奉獻人民的堅定信心。

通過參觀學習,全體黨員幹部深刻体会到了“信仰如山,一心為民,不怕犧牲,勇往直前”的大峰山精神,紛紛表示將時刻不忘初心使命,始終牢記責任擔當,把革命先賢開創的偉大事業不斷推向前進。(張輝)

### 疾控中心

## 組織觀看《沂蒙精神》

本報訊 8月13日,區疾控中心組織觀看了學習燈塔大課堂第二課“沂蒙精神”,全體黨員參加。

通過觀看《沂蒙精神》教育片,廣大黨員幹部紛紛表示,要聚焦沂蒙精神“水乳交融、生死與共”的核心特質,結合實際工作,大力弘揚沂蒙精神,牢記初心使命,積極擔當作為,樹牢“以人民健康為中心”的思想,充分發揮黨員的先鋒模範作用,以身作則,立德樹人,完成組織交給的一切工作。看完影片後,各位黨員完成了課堂作業及知識自測。(孟婷)

### 新市鎮

## 企業到敬老院

## 開展走訪慰問獻愛心活動

本報訊 “天之藍、海之藍、夢之藍”是我們耳熟能詳的白酒品牌。近日,該品牌所屬企業亦酒集團洋河股份有限公司一行人來到了新市鎮敬老院,開展了關懷孤寡老人愛心行動,為老人們送來了親切的問候和誠摯的祝福,並向敬老院捐贈了價值一萬元的慰問品。

活動中,一行人首先參觀了該院宿舍、食堂和老年活動室,敬老院負責人向來訪人員詳細介紹了該院的基本情況和老人們的日常生活起居情況。隨後,該企業一行人看望慰問了院內的老年群眾,並與老人們進行了親切交談,詳細了解了老人們的飲食、住宿、文體活動等生活情況及老人們的身體情況,並叮囑老人們保重身體,保持愉快的心情和樂觀的生活態度,在黨和政府及愛心企業的關心幫助下安度晚年。

新市鎮、鎮民政辦有關負責同志參加了活動。(刁力洪)

### 新市鎮

## 召開土地流轉動員大會

本報訊 近日,新市鎮土地流轉動員大會在鎮大會議室召開,特別邀請國贏農業科技有限公司項目負責人作現代農業項目發展介紹。

會上,該企業項目負責人介紹了國贏企業基本情況、科研成果、農業智能管理和企業特色種植產業優勢,並對群眾較為關心的土地流轉方面有關合作種植、利益分配等問題進行了現場解答,詳細闡述了該企業與新市鎮建立共管資金賬戶,進一步提升風險防控和農戶利益保障的具體合作內容。在隨後進行的現場交流活動中,該企業項目負責人還對農機管理、金融服務等內容進行了講解。

該鎮主要負責同志表示,現代農業發展模式是當前農業發展的主流、潮流,是解決吃天吃飯的低效農業,提升農業發展水平的有效途徑。各村“兩委”要進一步提高思想認識,深刻理解現代農業發展模式對推動新市鎮農業發展的重要意義,謹記沒有落後的群眾,只有落後的干部,認真學好相關政策內容,扎实做好政策宣傳工作,真正讓群眾了解國贏、了解現代農業。同時要進一步明確時間節點,加快土地流轉工作力度,積極引導群眾參與合作,切實把新市鎮的農業發展推向新高度。

該鎮江店管區、紅廟管區所轄20個村的村“兩委”成員參加了會議。(刁力洪)

## 嚴厲打擊黑惡勢力, 維護群眾合法權益。

區扫黑辦:84238016 紀委:84232656 公安局:85088300  
檢察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148



齊魯銀行  
濟陽支行

齊魯市民貸最高額度30萬,年化利率低至6.66%,  
在線申請、隨借隨還、手續簡便,最快當天放款,提前還款免違約金。

齊魯銀行 在您身旁  
81178666 81176716

# 防范未成年人溺水 是全社會的共同責任

珍愛生命 遠離危險水域